

# 上海大众全新浪逸荣耀上市

2012年8月19日,备受期待的上海大众全新浪逸在有着“钻石”美誉的青岛国信体育馆宣布上市,熠熠生辉的全新浪逸与钻石造型的体育馆交相辉映,耀世锋芒开启了朗逸品牌不断超越的新征程。

全新浪逸采用了大众汽车最新的设计语言,并融入体现中国美学的设计精髓,以精准简约的线条勾勒出一款造型硬朗、大气的中级车。在前脸设计中,上下水平横拉式进气格栅运用了最新造型理念,智巧的四边形设计饱含动感又兼顾稳重,而格栅内更首次运用竖向镀铬装饰,令前格栅大气尽显且不失稳健、时尚。

全新浪逸秉承了德系车一贯的卓越品质,动力充沛,操控精准流畅,灵动自如。全新浪逸采用了两款发动机 1.4TSI 和 1.6L 发动机。1.4TSI 发动机创新地集成涡轮增压系统,燃油缸内直喷技术以及可变气门正时功能于一身,其额定功率达到 96kw,在低转速时即可拥有高达 220N·m 的磅礴扭矩。1.6L 发动机的强动力、低油耗特性领先国内水平,其最大扭矩可高达 155N·m,最大功率为 77kw。与之配合的 DSG 双离合七速变速箱、Tiptronic 6 速手自一体变速箱、5 速手动变速箱精准地配合了发动机的运转,释放出畅快极致完美动力。

独特的 HHC 坡道起步辅助系统,极大地提高了舒适性和操控安全性;定速巡航系统让长距离驾驶同样悠闲自如;针对中国市场的道路特性和驾驶习惯,全新浪逸重新调校助力转向系统,令其在低速状态下转向更加轻盈,高速状态下转向更加沉稳。

全新浪逸智能化的 KESSY 无钥匙进入/一键启动功能,让原本只在出现在高级车中的配置不再遥远;自动防眩目后视镜,有效提升夜间行车安全;而多功能外后视镜采用了双曲率设计;前风挡的雨量感应静音无骨雨刮,星空白背

光多功能组合仪表,四车窗智能一键升降,彰显出全新浪逸超越同级的设计思路及对细节的精湛把控。

全新浪逸致力于为用户提供全方位、周到贴心的德系安全保障,以前瞻的安全理念,搭载多项领先安全装备,将主动安全与被动安全融为一体。主动安全方面,全系标配的全新 ESP 车身动态稳定系统,创造性的集成了从 ASR 牵引力控制系统到 NBW 等众多主动安全功能,将汽车安全提升到新的高度,足以傲视同级车型。配合 HBA 紧急制动辅助系统,方便可靠的 RKA 智能胎压监测系统, PDC 尾部倒车雷达,全新浪逸的

主动安全系统堪称同级标杆。

被动安全方面,全新浪逸采用了大众汽车引以为傲的激光焊接技术,焊接强度较传统焊接提高 30%;代表大众汽车安全特色的前后防撞钢梁,整体式一次冲压成型车门与大量高强度钢板,特高强度甚至超高强度钢板,在危急关头提供最坚固可靠的安全防护;全方位 6 安全气囊,前排三点式高度可调燃爆式预紧限力安全带,后排三根三点式紧急锁止安全带,可溃式吸能转向管柱,儿童座椅同步固定装置(Isofix Tether)等设计,令全新浪逸对驾乘人员的保护更加周到、细致。

## 奇瑞 QQ 再度入选新节能目录

日前,国家公布新一批“节能产品惠民工程”节能汽车(1.6升及以下乘用车)推广目录(第八批)名单,继奇瑞 QQ 第七批入选后,奇瑞众多车型凭借着一颗节能之“芯”榜上有名,专享国家 3000 元惠民补贴。

素有“节能之王”之称的奇瑞 QQ 不仅享受国家 3000 元节能惠民补贴,而且是所有享受车型中油耗最低销量最大的小车;自然也成为了众多消费者购车的首选车型。自上市以来奇瑞 QQ 就一直保持着它低能耗高性能的产品特点。凭借多年的造车经验,奇瑞为奇瑞 QQ 专门研发了新一代节能“芯”脏,此款发动机在节油的同时并不以牺牲产品性能和驾驶乐

趣为代价,在“低油耗”的同时还具备了“高性能”,最大功率达到 51kw,遥遥领先同级产品。

除了具备超节能的绿色“芯”脏,奇瑞 QQ 时尚的外观和精致的内饰以及优越的配备同样广受用户欢迎。外观造型上,奇瑞 QQ 整体以欧洲最时尚的“圆弧”线条为主轴,让车身活泼动感,流露出个性化的气息;整车采用全金属封闭承载式笼形车身,在车头、车尾均采用国际先进的抗冲击设计,有效提升了车身抗撞能力;与个性十足的外观一样,精巧的内饰是奇瑞 QQ 的又一大亮点。内饰设计以愉悦和舒适为主要设计风格,精致淡雅的座椅面料,体贴周到的构思无不体现出轻松和快乐。

## 东风悦达起亚 K3 首次曝光

近日,东风悦达起亚全新 K3 效果图曝光,在国内引发强烈关注。据悉,K3 将于 8 月 31 日成都车展首次亮相外观,9 月中旬预售。

从曝光的图片看出,全新 K3 相较 K2 和 K5 的设计,有了明显区别,十分突出力量感和线条的提炼。在前脸的设计上,采用起亚最高端旗舰车型 K9 的镀铬直瀑式竖条进气格栅,视觉感受更为大气、稳健;前后大灯都采用 LED 设计,再配合 LED 日间行车灯,彰显出浓厚的科技感以及时代感;在精炼线条勾勒下,大倾角前风挡以及溜背式车尾处理都传递出独特的动态肌肉造型美,视觉冲击强烈。

K3 还以 2700mm 的超长轴距打造出同级别最大空间。安全方面,K3 的家族

兄弟 K5 和 K2 分别在 C-NCAP 中获得了“五星+”和“五星”安全评价,全面领先同侪。K3 很好的继承了家族优良的安全传统,以 C-NCAP 全新五星标准打造,搭配了 VDC(车辆动态控制系统)、ESS(紧急制动灯频闪)等超越同级的安全配置,以全面领先的安全科技,接受市场考验。

除此之外,K3 在细节处的考量、先进科技的融入、环保材料的使用以及人性化配置搭配等方面,也将给人带来惊艳感受。起亚引进国产的车型,都会根据中国消费者的用车特点以及审美习性,对车辆进行再升级和调整。K3 凝聚了企业的科技智慧与心血,以全面满足中国年轻消费群体对于汽车时尚、运动、舒适等的诉求。

## 传祺 GS5 尽显世界级品质

与伦敦奥运会上星光熠熠的奥运冠军相比,刚刚获得五星安全评价的传祺 GS5 同样具备王者风范。

传祺 GS5 造型设计在意大利都灵完成,外观简洁大气,并体现出极佳的品质感和车型魅力。“传祺 GS5 是一款在欧洲高性能底盘基础上全新开发的中型城市 SUV”,谈到车型级别时广汽相关负责人介绍说。据了解,得益于欧洲高性能中型车底盘,传祺 GS5 车身尺寸达到 4732mm/1854mm/1680mm,轴距达 2710mm,超大的尺寸能够为乘客提供更为舒适的驾乘空间。

卓越的操控则赋予传祺 GS5 更多动感与豪

放的基因。传祺 GS5 在欧洲高性能底盘上全新开发,采用前双叉臂、后五连杆悬挂结构,操控稳定且兼顾舒适性,带给驾驶者非凡的驾控体验。

而备受消费者赞誉的则是传祺 GS5 出色的安全性。据悉,传祺 GS5 在 2012 年度第二批车型 C-NCAP 测试中以 49.1 的高分成绩获得五星安全评级。

传祺 GS5 采用 GAC 高强度车身结构与欧陆高端都市 SUV 底盘系统,并全球同步配备德国 BOSCH 最新第九代 ESP 等 8 位一体的强大安全体系,配备 6 安全气囊及 5 个三点式安全带,全方位保障驾乘人员安全。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn



## 安全基因 五星家族

源自GTSM, 锻造整车安全高性能



8月25日-26日帝豪EC7上市三周年全民大团购, 诚邀阁下莅临!

五星豪车, 轻松拥有! 报名电话: 0635-8529996

非追随者可以超越, 唯创格局者可以领先。帝豪秉承吉利GTSM安全管理体系, 锻造出“全方位”、“全链条”、“全超越”的整车安全高性能。继EC7荣膺C-NCAP五星安全评价之后, 2011年EC8再凭49.6分高分斩获五星荣耀, 连创佳绩, 成就五星家族。超越同侪安全标准, 只因安全基因一脉相承。

- ◆GTSM吉利全方位安全管理体系
- ◆ESC电子稳定控制系统

- ◆BMCS爆胎监测与安全控制系统
- ◆4安全气囊+2侧气帘

- ◆博世8.1版ABS+EBD
- ◆ISOFIX儿童座椅固定装置

- ◆TPMS胎压监测系统



— 开创新格局 —

授权经销商 聊城市鲁翔汽车销售有限公司

地址: 聊城市光岳北路路东北汽车城内

电话: 0635-8529996

24小时服务热线: 0635-8529995

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV